



Газета издаётся
с 1 января 1974 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

20049
4 627153 038665

Зори

Наш сайт: www.oskol-kray.ru

Цена: свободная

16+

Дорога для дачников

ДОБРЫЕ ДЕЛА. Металлоинвест направил более 9,4 млн рублей на отсыпку дорог песчано-щебёночной смесью в садоводческих товариществах округа. / 2

Важно быть человеком

ЛЮДИ БЕЛГОРОДЧИНЫ. Председатель Белгородской облдумы Наталья Полякова – о работе законотворцев, беседах с таксистами и общении в соцсетях. / 3-4

Семья, слёзы, любовь

ПЕРСОНА. Многие волейболисты считают Сергея Тетюхина не только талантливым игроком, но и самым порядочным и культурным спортсменом. / 5

Всю жизнь – на заводе

ЛЮДИ ОСКОЛА. Анатолия Мамонова с огромным уважением вспоминают не только заводчане, но и жители города, никак не связанные с АТЭ. / 6

С праздником!

ДОРОГИЕ СТАРООСКОЛЬЦЫ!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Всероссийским днём семьи, любви и верности!

Самое важное в жизни каждого из нас – это семья, добрый и тёплый дом, в который всегда хочется вернуться. Благодаря ей мы учимся любить и поддерживать друг друга, заботиться о близких. Родные люди дают нам силы преодолеть все трудности, с ними мы делимся своими радостями и горестями. Моя искренняя благодарность многодетным родителям и тем, кто взял на себя ответственность в воспитании приёмных детей. Глубокая признательность – супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, молодожёном. А также тем, кто ещё только собирается создать новую ячейку общества.

Только с начала года в нашем округе создано более 370 семей, родилось около 800 детей, а также зарегистрировано 2438 многодетных семей.

От всей души желаю вам взаимопонимания, мира, крепкого здоровья и благополучия!

Пусть в ваших домах всегда звучит детских смех и сияют улыбки! Будьте счастливы и берегите друг друга!

С.А. ГУСЕВ,
депутат Белгородской областной думы VI созыва,
руководитель группы предприятий компании «Славянка»

Уведомление

МАУ «Издательский дом «Оскольский край» готово предоставить зарегистрированным кандидатам в депутаты Белгородской областной думы седьмого созыва по одномандатным округам и по партийным спискам газетную площадь на бесплатной и платной основе для размещения агитационных материалов. Стоимость 1 см² печатной площади в газете «Зори» на первой полосе – 80 рублей, на второй и последующих – 68 рублей.

Реконструкция «Скорой» в разгаре

Осенью медики въедут в новое помещение



■ Наталья Киреева / ФОТО ЮРИЯ ТЕПЛОВА

Строительство

Юрий Теплов

■ Необходимость в новом здании для «Скорой» назрела давно. Старое помещение, которое находится на улице Ленина, уже не соответствует современным потребностям как медработников, так и технического персонала.

На просьбу главы администрации округа Александра Сергиенко помочь в ремонте помещений под новую Станцию скорой помощи откликнулся руководитель группы предприятий компании «Славянка» Сергей Гусев. Он оказал финансовое и организационное содействие. Сейчас работы по обустройству нового места

дислокации «неотложки» на базе окружной больницы Святителя Луки Крымского на Ублинских горах идут полным ходом.

– Установили леса, чтобы демонтировать старый фасад и утеплить его, – рассказывает бригадир строителей Геннадий Жилин. – Меняем практически всё – трубы, перегородки, сантехнику, электрику, занимаемся оштукатуриванием и покраской. Работы, как вы убедились, ведутся на всех трёх этажах. Постараемся, чтобы к сентябрю «Скорая» разместилась в новом здании.

Планируется, что на первом этаже расположатся производственные помещения для бригад врачей и диспетчеров, на втором – комнаты отдыха, на третьем – администрация и склады. Здесь также будут автомойка, ремонтная мастерская, для води-

телей и механиков – раздевалка и душ. Согласно проекту, для автомобилей скорой помощи обуют 28 отапливаемых боксов.

– Мне приятно, что помогаем нашим медикам. Тем более что от «Скорой помощи» часто зависят наши жизни. Поэтому и стараемся создать работникам все условия, чтобы им было не только приятно приходить на работу, но и находиться здесь.

Эти слова я услышал от маляр-штукатура ООО «Норильчанин» Натальи Киреевой. В августе исполнится 20 лет, как она работает в этой организации. За её плечами не один десяток объектов. Сейчас вместе со своими коллегами Наталья Альбертовна принимает участие в реконструкции здания будущей Станции скорой медицинской помощи.

С праздником!

УВАЖАЕМЫЕ СТАРООСКОЛЬЦЫ!

Примите сердечные поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Все времена семья была и остаётся основой общества, источником счастья, преданности и уверенности в завтрашнем дне. Крепкая, здоровая семья – начало сильной России.

В Старооскольском городском округе много прочных, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, одарённые дети. От всей души благодарим супружеские пары, которые много лет строят свои взаимоотношения на основе высокой духовности, мудрости и доброты. А молодым семьям желаем брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережёт славные семейные традиции.

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Мира вам, процветания, тепла домашнего очага и крепкого здоровья!

Е.И. СОГУЛЯК,
председатель Совета
депутатов Старооскольского
городского округа

А.Н. СЕРГИЕНКО,
глава администрации
Старооскольского
городского округа

Погода

Среда 8.07
+34 +23, ЮВ, 5 м/с
740 мм, долгота -16,35

Четверг 9.07
+24 +17, СЗ, 8 м/с
748 мм, долгота -16,35

Пятница 10.07
+26 +15, З, 5 м/с
749 мм, долгота -16,35

Неблагоприятные

ДНИ И ЧАСЫ ИЮЛЯ: 9 (8⁰⁰-10⁰⁰), 13 (8⁰⁰-10⁰⁰), 17 (10⁰⁰-12⁰⁰), 20 (14⁰⁰-16⁰⁰), 22 (10⁰⁰-12⁰⁰), 24 (9⁰⁰-11⁰⁰), 26 (12⁰⁰-14⁰⁰), 29 (17⁰⁰-19⁰⁰)



Новости в номер

День без воды

8 июля 7.00 до 24.00 в связи с работами на сетях водовода МУП «Старооскольский водоканал» будет прекращено водоснабжение м-нов Набережный, Юность, Звёздный, Весенний, Молодогвардеец, Приборостроитель, улиц Свердлова, Тенистая, Токарева, Холостая, Быкова, Меловая, Подгорная, 1-го и 2-го переулков Подгорных.

Вниманию водителей

В связи с проведением благоустройства дворовых территорий по 30 ноября с 8.00 до 20.00 будет прекращено движение автотранспорта по внутриквартальным дорогам м-на Ольминского у домов №№ 2, 3, 4, по ул. Урицкого у домов №№ 4, 5, 12, 14 и ул. Ленина у домов №№ 65 и 67/9.

Почта на Хмелёва

В график работы отделения почтовой связи 309506 на улице Хмелёва, д. 12А с 6 июля внесены временные изменения.

Оно будет работать в следующем режиме: вторник-суббота: с 9.00 до 18.00, перерыв – с 13.00 до 14.00; выходные дни – воскресенье и понедельник.

Доставка корреспонденции, писем, извещений, пенсий и других социальных выплат будет осуществляться почтальонами по утвержденному графику.

И береги, и игрушки

Мини-музей народной традиционной куклы открылся в Старом Осколе 3 июля в библиотеке им. А.С. Пушкина.

Он был организован в рамках проекта «Путешествие по России с народной куклой», который стал победителем второго конкурса президентских грантов на развитие гражданского общества.

Музей занял лишь несколько стеллажей, но вместил множество кукол, представляющих традиции народного мастерства самых разных уголков России. Автор проекта – руководитель творческого объединения мастеров «Родное ремесло», народный мастер Белгородской области Елена Ислентьева. Подробнее об этом читайте в одном из следующих номеров.

Утерянный аттестат
31 ЗА 0000372, выданный МОУ
«СОШ № 17» г. Старый Оскол
в 2008 г. на имя СОКОЛОВОЙ
Виктории Юрьевны, считать
недействительным.

Дорога для дачников

Металлоинвест выделил средства на отсыпку дорог в садоводческих товариществах



Отсыпка дорог в «Фиалке» / ФОТО ВАЛЕРИЯ ВОРОНОВА

Добрые дела

ТАТЬЯНА ДЕНИСОВА

■ Металлоинвест направил более 9,4 миллиона рублей на отсыпку дорог песчано-щебёночной смесью в садоводческих некоммерческих товариществах Старооскольского городского округа.

Средства выделены компанией по инициативе первого заместителя генерального директора – директора по производству УК «Металлоинвест», депутата Белгородской областной думы Андрея Угарова.

Проблемами старооскольских дачников Андрей Алексеевич стал заниматься ещё несколько лет назад.

Представители садоводческих обществ писали письма своему депутату, приходили к нему на приём по личным вопросам с просьбой помочь. И Андрей Угаров всегда откликался, принимал искреннее участие в решении острых проблем.

В нынешнем году с Оскольского электрометаллургического комбината будет доставлено в СНТ округа 40 тысяч тонн песчано-щебёночной смеси. Если в перевозке этого дорожно-строительного материала задействуют КамАЗы – самосвалы грузоподъ-

ёмностью 15 тонн, то понадобится 2700 машин! Всю необходимую технику, в том числе грейдеры, тоже по распоряжению Андрея Угарова предоставило дочернее предприятие Металлоинвеста – ООО «Рудстрой».

29 июня первые КамАЗы были загружены на ОЭМК песчано-щебёночной смесью и отправились в садоводческое общество «Фиалка». Здесь предстоит отсыпать пять километров подъездной дороги плюс дороги по 800 метров на десяти улицах.

Кстати, специалистами Белгородского государственного технологического университета имени В.Г. Шухова песчано-щебёночная смесь, отгружаемая

мая с ОЭМК, по техническим и санитарным характеристикам признана одним из лучших материалов для применения в дорожном строительстве.

Председатель Старооскольского местного отделения Союза садоводов России Борис Сафаров лично встречал на месте кортеж из больших грузовых машин, контролировал разгрузку, радовался тому, с какой тщательностью водитель грейдера распределяет и аккуратно выравнивает вдоль дороги песчано-щебёночную смесь.

– Мы очень благодарны депутату Белгородской областной думы Андрею Угарову за понимание и поддержку, – говорит Борис Алиевич. – Сегодня мало кто из руководителей, даже имея власть и возможности, откликается на чужие проблемы. Андрей Алексеевич всегда внимательно относится к каждому обращению: положительно решает самые сложные вопросы. Большое спасибо за доброе участие и управляющему директору ОЭМК Сергею Шишковцу. Мы просто восхищены руководством Металлоинвеста – такая весомая помощь просто неоценима.

– Для нас, жителей дачного посёлка, это, без преувеличения, настоящее счастье! – признаётся Николай Антонов, житель СНТ «Фиалка». – Мы рады, что о нас позаботились и наша территория благоустраивается, становится более привлекательной и комфортной для жизни. Большое спасибо от всех нас за такие старания и большое доброе дело!

Открытое акционерное общество «АВТОФУРГОН»

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ
АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «Автофургон»

Уважаемые акционеры!

Открытое акционерное общество «Автофургон» (далее – Общество) уведомляет о созыве 31 июля 2020 г. годового общего собрания акционеров Общества по итогам 2019 года.

Форма проведения собрания – заочное голосование.

Время начала собрания – в 17.00 часов по московскому времени.

Место проведения собрания – Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Прядченко, 87, офис № 20, 2 этаж, ОАО «Автофургон».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 08 июля 2020 г.

Регистрация лиц для участия в собрании будет проводиться по состоянию на 17.00 часов по московскому времени 31.07.2020 г.

Акционер может проголосовать по вопросам повестки дня общего собрания, направив заполненные бюллетени в Общество по следующему адресу: 309500, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Прядченко, 87, офис № 20, 2 этаж, Открытое акционерное общество «Автофургон».

Заполненные бюллетени должны поступить в Общество не позднее 17.00 часов по московскому времени 31 июля 2020 года. Бюллетени, поступившие после указанного времени и даты, не будут учитываться при определении

кворума собрания и подведении итогов заочного голосования.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Утверждение годового отчёта Общества за 2019 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности Общества за 2019 год.

3. Распределение прибыли Общества по результатам 2019 финансового года.

4. Избрание членов Наблюдательного совета Общества.

5. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение аудитора Общества.

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, акционеры могут ознакомиться с 9 июля 2020 г. по 31 июля 2020 г. ежедневно с 9.00 до 17.00 часов с перерывом с 13.00 до 14.00 часов, кроме нерабочих, выходных и праздничных дней, по адресу: Белгородская область г. Старый Оскол, ул. Прядченко, 87, офис № 20, 2 этаж, ОАО «Автофургон».

Информация по требованию акционера предоставляется при условии наличия у него документа, удостоверяющего личность, а для представителя необходимо наличие доверенности на право ознакомления с вышеуказанной информацией.

ОАО «Автофургон»

Выигрывают неравнодушные

Конкурс

ЮРИЙ ТЕПЛОВ

■ Четыре проекта старооскольских первичных организаций стали победителями конкурса общественно значимых проектов регионального отделения партии «Единая Россия».

В числе лучших проектов – «Зона семейного отдыха в районе ИЖС («Северный», «Сосенки», «Научный центр»)», представленный первичным отделением № 1, «Особенный класс для особенных детей» отделения № 92, а также «Издание книги, посвящённой старооскольцам, воевавшим в Афганистане» первичного отделения № 72 и проект «ХК «Оскол», представленный первичкой № 26. На их реализацию выделены гранты по 200 тысяч рублей.

30 июня в Белгороде состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса, в которой принял участие губернатор области Евгений Савченко.

В минувшую пятницу на конференции местного отделения «Единой России» в Старом Осколе секретарь регионального отделения партии, председатель областной Думы Наталья Полуянова и секретарь местного отделения «Единой России», глава администрации Старооскольского городского округа Александр Сергиенко также отметили финалистов местного этапа конкурса, вручив им памятные дипломы и подарки.

«Выигрывают не проекты, а люди, неравнодушные сердца. Партия «Единая Россия» всегда была сильна людьми», – отметил Наталья Полуянова.



Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-kray.ru
и в наших группах в соцсетях

Наталия Полуянова: важно быть в первую очередь душевным человеком

Председатель Белгородской областной думы – о работе законотворцев, беседах с таксистами и общении в социальных сетях

Люди Белгородчины

ОКСАНА ПРИДВОРЕВА

■ В 2013 году Наталия Полуянова работала начальником областного управления молодёжной политики. За прошедшие семь лет она успела стать первой в регионе женщиной – главой администрации района, поработать заместителем губернатора и стать первой женщиной на посту председателя Белгородской областной Думы.

О помощи людям

– Наталия Владимировна, если бы не наше интервью, как бы сложился сегодня ваш рабочий день?

– Как и обычно. Мы сейчас готовимся к сессии, разбираем законопроекты. На самом деле в работе Думы все видят только внешнюю часть – заседания, обсуждения, которые проходят здесь или в которых депутаты принимают участие. А огромная работа, сопровождающая весь этот процесс, остаётся за рамками.

У Белгородской областной думы большая структура, и основное её ядро – профессиональные юристы, юристы-законники. Это особая категория. Потому что одно дело быть просто юристом, который работает с законами, а другое – юристом, который умеет эти законы писать. Некоторые законы, особенно те, которые касаются, к примеру, благоустройства, готовят четыре–пять месяцев.

Важнейшая часть работы депутата касается наказов, которые поступили от белгородцев. Наказы у нас на сегодняшний день полностью систематизированы. Сейчас мы подводим итоги работы Думы за пятилетний период и видим, что уровень выполнения наказов доходит до 97 %. Мы разбираем каждый наказ и понимаем: этот полностью исполнен, этот выполнен частично и закончит своё исполнение в этом году. Другой наказ был невероятно объёмным, его потребовалось внести в федеральную программу, но мы чётко понимаем, в каком году он будет исполнен.

Ещё одно направление работы – это проект «Наше общее дело». Он пилотный, вобрал в себя более полутора тысяч объектов, которые вошли в национальные проекты, и в федеральные и областные программы. Вы спросили, где бы я провела сегодняшний день? В районе. Потому что я сейчас достаточно часто посещаю



районы области: на прошлой неделе были Валуйки, завтра у меня Чернянка.

– Вы часто общаетесь с жителями области и однажды сказали, что к депутату зачастую приходят как в последнюю инстанцию. Есть обращения, которые вам запомнились?

– Обращений много, и за каждым стоит судьба. Да они все особенные: и когда воды нет, и проблемы с лечением близких людей, и аварийное жильё – каких только не бывает ситуаций. Все вопросы, которые адресуют тому или иному депутату, можно разделить на две группы. К первой относятся ситуации, когда люди приходят к депутату действительно как в последнюю инстанцию. Человек везде был, и он или не разбрался, или ему не помогли. И вот он пришёл: «Помогите». Ещё часто приходят люди, которые не знают, куда идти: сложно определиться, какая из структур за что отвечает, куда лучше обратиться. И правильно делают, что приходят.

О человечности и «молодёжке»

– Многое ли в вашей работе определяет человеческий фактор?

– Мне кажется, в депутатской работе нужно быть в первую очередь душевным человеком. Если быть чёрствым, то, пожалуй, никто во второй раз прийти не захочет. Человечность и душевность – важные черты характера для любого депутата.

– Вы много лет «рулили» молодёжной политикой Белгорода, а потом и Белгородской области. Понимаете ли вы сегодняшнюю молодёжь?

– «Бывших» в молодёжной политике не бывает. Молодых людей надо уметь слышать и понимать. На какой бы должности ни находился служащий, главный загород успеха – это умение вести диалог с любым человеком. Молодые люди – это наше будущее. Их не просто надо понимать, с ними надо очень плотно работать, потому что это те, кто придёт нам на смену.

Приведу простой пример. Два года назад мы кинули клич через областную «молодёжку»: хотите попробовать себя на партийной работе? Быть мнение, что молодёжи политика безразлична. Но в итоге из двух с половиной тысячи муниципальных депутатов в законодательные органы избрались более 500 человек в возрасте до 35 лет. Это те, кто пришёл после вуза, предприниматели, бюджетники. Им не всё равно.

О работе главы района

– В 2014 году вы стали главой администрации Корочанского района. СМИ написали, что вы фактически первая женщина-руководитель на такой должности. Не ощущали в связи с этим груз ответственности?

– Груз ответственности есть на любой должности, которую занимаешь. По-другому не бывает, потому что с лёгкостью относиться к подобной работе мне

кажется безумием. В начале, конечно, многое пришлось изучить, потому что до этого я с такой серьёзной хозяйственной работой не сталкивалась.

И я должна сказать, что безумно благодарна губернатору за то, что он доверил мне, на тот момент барышне 33 лет от роду, большой район. Я искренне старалась каждый день оправдывать доверие.

В Корочанском районе прекрасная команда, и я признательна этим людям за поддержку и полученный опыт.

Во всём, что касается сельского хозяйства и строительства, пришлось разбираться и учиться эти сферы администрировать. Любой район – это школа жизни и школа работы. Я рада, что в моей жизни такой период был. И мне не стыдно за мою работу в этой должности.

– Есть ли у вас среди успешных женщин – политиков ли, медийных персон, исторических личностей – ролевая модель или человек, чья биография впечатлила?

– Политик и вообще руководитель – это персонаж обезличенный. Я бы говорила не о женщинах или мужчинах как руководителях, а об эффективном руководстве.

Безусловным лидером для меня и примером для подражания всегда был, есть и будет наш губернатор. Его умение образовать команду, способность привлечь и создать стимул вдохновляет многих других руководителей.

Об общении с таксистами

– Мы уже говорили о человеческом факторе. Каких качеств Наталия Полуянова как лидер и руководитель не приемлет в людях?

– Неискренность и необязательность. Я сама человек слова и жду, что те, кто со мной работает, будут придерживаться этой же линии. Для меня важно работать с искренними и порядочными людьми.

– Считаете ли вы себя публичной фигурой? Узнают ли вас на улице?

– Очень часто узнают. Порой подходят незнакомые люди, задают вопросы или делятся мнениями по волнующим их проблемам. Публичность есть в моей жизни, но такова уж моя работа – и партийная, и политическая. Когда человек идёт в политику, его рабочий день не начинается в девять утра и не заканчивается в тот момент, когда он покидает рабочий кабинет. Такой человек на работе всегда, где бы он ни находился. Поэтому я отдаю себе отчёт, какая ответственность лежит на мне в любой момент. И если ко мне подходят – иногда, бывает, фотографироваться, но чаще поговорить, – я всегда готова выслушать и ответить.

– Улица, магазин, заправка – это те места, где вас можно встретить вне работы?

– И не только там. В последнее время в мою жизнь пришёл спорт, я бегаю, тренируюсь. Меня можно увидеть в парке, гуляющей с дочкой. Поймите, для политика дистанцироваться от людей неправильно. Закрываться нельзя ни в коем случае.

Я точно так же, как и все хожу на рынок, в магазин, бываю и на детской площадке, и на заправках. И на такси езжу. Очень долго, бывает, рассуждаю с таксистами о политике (смеётся).

О плюсах дистанционки

– О прошёлшей весне говорят как о времени, которое всех изменило, имея в виду пандемию коронавируса и режим самоизоляции. Как вы на себе его прочувствовали? Может быть, пришлось вместе с дочерью делать домашние задания дистанционно?

– Конечно, занимались дистанционно, как и все остальные. Моя дочь перешла в пятый класс, и я активно участвую в её школьной жизни. Стараюсь не пропускать родительские собрания, бываю в школе каждое утро.

Продолжение на стр. 4

Начало на стр. 3

Весна была непростым временем. Но в то же время период пандемии заставил каждого из нас задуматься, какие акценты мы в жизни расставляем, чем мы живём. Коронавирус дал развитие новому направлению, которое очень плотно входит в нашу жизнь, – дистанционной работе. Переход к тому же дистанционному обучению не был простым. Но наш учитель смогла организовать процесс, и, когда все втянулись, сложностей уже не было. Тут нужно поклониться в ноги нашим учителям, которые смогли сохранить образовательный процесс в сложных условиях. Что же касается самоизоляции, я весь период была на работе.

– На наступившее лето прогнозируют подъём внутреннего туризма. Когда снимут ограничения, связанные с пандемией, поедете куда-либо отдыхать? И куда бы в Белгородской области вы посоветовали съездить каждому?

– В Белгородской области, на нашей малой родине, мне кажется, у каждого своё какое-то место силы. У кого-то это места, где жили их бабушки и дедушки, у кого-то – места, с которыми они сталкивались уже во взрослой жизни. Наша природа – её поля, луга, леса, равнины – настолько сильна, что родная земля всегда даст нам силы, где бы мы ни находились. А вот если говорить о территории за её пределами, я бы с удовольствием съездила на Валаам, в Карелию, на Камчатку. Но это из разряда помечтать, потому что это лето будет наполнено работой.

– Есть ли у вас какие-то увлечения?

– У меня два хобби. Первое – английский язык: я его выучила очень давно и с удовольствием читаю книги в оригинале. Сейчас читаю Джона Фаулза. А вообще очень люблю рисовать. Когда-то рисовала картины по номерам, а сейчас перешла к картинам маслом. Наверное, художественный уровень у меня не очень высокий, но занятия живописью приносят мне удовольствие!

– Книга для вас – лучший подарок?

– Да. Читать я обожаю. Читаю везде и всегда, как только выдаётся свободная минута. Не могу сказать, что отдаю предпочтение современным авторам, я очень люблю классику. Нравятся Достоевский, Толстой, Гоголь, Некрасов. В качестве хобби я перевожу. Вот у Фаулза очень интересный слог, интересная сюжетная линия и очень красивый язык. Красивый язык у Джека Лондона, я его тоже читала в оригинале.

Мне кажется, всегда нужно заставлять свой мозг работать. Я очень люблю книги по политологии. По второму образованию я политолог, защитила кандидатскую по экономике. Надеюсь, у меня когда-нибудь хватит времени на докторскую.

О присутствии в соцсетях

– Несколько лет назад в интервью нашей газете вы посе-

товали: домашних животных, к сожалению, нет, но дочка очень хочет собаку или кошку. А буквально на днях на страничке в социальных сетях в «ВКонтакте» вы поделились фотографией с питомцем – собакой Филимоном. Получается, пошли навстречу дочери?

– И не один раз! У нас до этого жила кошка-британка, потом появился Филимон. Это любимец всей семьи – бивер-йоркширский терьер, очень приветливый ёл, любвеобильный, и мы его любим всем сердцем. Хлопот много, но эти хлопоты приносят огромную радость. Собака была мечтой дочки, и на её семилетие мечта сбылась.

Домашний питомец воспитывает ответственность. Полинка мне очень помогает по дому. Мы вместе и готовим, и убираем, и за продуктами ходим. Она у меня помощник номер один. Да и интерес к рисованию мне привила она: дочка очень хорошо рисует и фотографирует. Я в своих социальных сетях часто выкладываю её фотографии природы Белгородчины.

– К слову, о социальных сетях. Только «ВКонтакте» у вас больше двух тысяч друзей. Насколько знаю, вы есть ещё в «Твиттере», «Фейсбуке», «Инстаграме». Для вас соцсети – это продолжение работы или что-то личное?

– Не личное точно. На мой взгляд, политик не имеет права вести социальные сети как личные странички. Это прямой формат общения.

У меня больше трёх тысяч подписчиков в «Инстаграме», больше пяти тысяч друзей в «Фейсбуке». Все страницы я веду сама и прошу прощения, если вовремя не успеваю отвечать на комментарии или сообщения, которые приходят, и с каждым днём их всё больше. Всем отвечаю: если могу – помогаю сама, если нет – нахожу вариант помощи, если надо – консультирую. Искренне стараюсь, чтобы мои страницы были интересны моим подписчикам. Мне пишут и студенты, и представители старшего поколения. Я готова помогать.

– Получается, у вас очень насыщенная жизнь. Как вы справляетесь с нагрузками?

– Тяжело бывает каждому. Вопрос лишь в том, где человек черпает силы для того, чтобы идти вперёд. Для меня источник силы – это мой дом, семья, близкие.

Несколько раз меня спрашивали, почему я не выкладываю в социальных сетях фотографии родных и близких. Я считаю, это не публичная информация. У каждого человека есть своё личное пространство.

Я уважаю личную жизнь своих близких и не считаю правильным её обнародовать. У меня много друзей, которые со мной уже много лет, и мы дружим вне зависимости от географии проживания, должностей и рангов.

– Что или кто вас сегодня заставил улыбнуться?

– Дочка (улыбается). На самом деле семья – это главная радость для любого человека.

«Белгородские известия» от 23 июня

Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-krai.ru
и в наших группах в соцсетях



Поздравляем!

Татьяне Ивановне Карпачёвой



УВАЖАЕМАЯ ТАТЬЯНА ИВАНОВНА!

Примите самые добрые и искренние поздравления с замечательным юбилеем – 60-летием со Дня рождения!

Судьба одарила Вас исключительным трудолюбием, отличными организаторскими способностями, богатым интеллектуальным потенциалом, особым обаянием и тактом в общении с людьми.

За годы работы в сфере торговли и общественного питания, являясь депутатом Совета депутатов Старооскольского городского округа первого, второго и третьего созывов, Вы завоевали безоговорочный авторитет и уважение коллег не только как опытный и талантливый директор, умелый организатор, но и как надежный и отзывчивый человек. Сегодня, находясь на посту заместителя председателя Совета депутатов городского округа, Вы успешно совмещаете руководство Торгово-производственным объединением с депутатскими обязанностями, находите время и силы для решения проблем своих избирателей.

Пусть Ваш профессионализм, личная инициатива, принципиальность, способность анализировать и своевременно принимать правильные решения служат надёжной основой в осуществлении всех Ваших планов и начинаний!

Примите искреннюю признательность и пожелания крепкого здоровья, счастья, мира, добра, благополучия и хорошего настроения!

Пусть радость всегда живет в Вашем доме!

Председатель Совета депутатов
Старооскольского городского округа
Е.И. СОГУЛЯК

УВАЖАЕМАЯ ТАТЬЯНА ИВАНОВНА!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с юбилеем!

Вы обладаете талантом руководителя, характером настоящего лидера, принципиальной гражданской позицией. Профессиональные и человеческие качества позволяют Вам успешно применять накопленный бесценный опыт. Ваш многолетний плодотворный труд позволил завоевать заслуженный авторитет и уважение не только со стороны коллег, но и простых жителей территории. Едва ли можно переоценить значимость той работы, которую Вы выполняете сегодня.

С Вашим именем связано укрепление стабильности в общественной и политической жизни, развитие местного самоуправления. На посту заместителя председателя Совета депутатов округа Вы выстраиваете конструктивную работу депутатов совместно с адми-

нистрацией, по всем направлениям и во благо всех старооскольцев.

Самой высокой оценки заслуживает Ваша эффективная деятельность в сфере обеспечения организации общественного питания на крупнейших промышленных предприятиях – флагманах Управляющей компании «Металлоинвест», вклад в устойчивое функционирование Торгово-производственного объединения – широко известного и любимого жителями за неповторимый оригинальный ассортимент продукции.

Желаю Вам и впредь решать поставленные задачи на столь безупречном профессиональном уровне. Оставайтесь такой же обаятельной женщиной, внутренней Вам гармонии, душевного равновесия, счастья и крепкого здоровья!

С уважением, глава администрации
Старооскольского городского округа
А.Н. СЕРГИЕНКО

Проверка подождёт

Белгородцы смогут передавать показания счётчиков, даже если срок их поверки истёк.

6 апреля 2020 года вступило в действие постановление правительства РФ от 2 апреля 2020 года № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», которое, в том числе, регулирует осуществление поверки бытовых приборов учета в срок до 1 января 2021 года.

Согласно документу, все бытовые приборы учёта могут применяться физическими лицами – потребителями коммунальных услуг без проведения очередной повер-

ки вплоть до 1 января 2021 года, в том числе с истекшим сроком поверки. Действие постановления распространяется на неповеренные своевременно, в срок до 6 апреля 2020 года, бытовые приборы учёта. Отметим, что ресурсоснабжающие организации и управляющие компании обязаны принимать показания таких приборов для расчета оплаты потребленных коммунальных услуг. Неустойка (штраф, пени) не взыскивается.

Данные меры приняты для минимизации рисков заражения населения новой коронавирусной инфекцией, так как поверка бытовых приборов учета требует непосредственного нахождения специалиста-поверителя на территории

У вас есть интересные новости? Звоните нам 44-22-30



Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-kray.ru
и в наших группах в соцсетях

Тетюхин: семья, слёзы, любовь

Что самое главное в жизни легенды волейбольного клуба «Белогорье»

СЕРГЕЙ БЕЛЫХ

■ Сергей Тетюхин завершил игровую карьеру два года назад. Многие волейболисты и тренеры считают его не только талантливым игроком, но и самым человечным, порядочным и культурным спортсменом. Сергей Юрьевич рассказал о детях, счастье и о том, что важно для любого мужчины.

Узбекская закалка

— Я родился в Узбекистане. Родители учились в одном педагогическом институте в Фергане. После учёбы мама работала учителем физкультуры, а папа — детским тренером по волейболу. Отец всегда брал меня с собой на соревнования, на сборы. А в 1989 году пошли национальные вопросы, волнения, и мы стали искать, куда можно уехать.

— Как получилось, что ваша семья решила переехать именно в Белгород?

— Мы были на последнем детском чемпионате СССР. Туда приехал куратор детского волейбола Юрий Петрович Фураев. Он сказал отцу: «У вас хорошие ребята, но если хотите, чтобы у них было будущее, вам нужно уезжать из Узбекистана». Геннадий Яковлевич Шипулин (тогда — главный тренер, сейчас — президент ВК «Белогорье». — С.Б.) предложил отцу привезти своих волейболистов на просмотр в Белгород. Так и получилось: мы с моим товарищем Андреем Борозинцом приехали, и буквально через пару дней решилось, что остаёмся. Начали готовиться к поступлению в Белгородский пединститут. Я сдал экзамены, поселился в общежитии. Через полтора года в Белгород переехали уже мои родители и все родственники из Ферганы.

«Локоть собирали по частям»

— В 1999 году вы уехали играть за итальянскую «Парму» и через год вместе с Романом Яковлевым, тоже игравшим в Италии, попали в дорожную аварию. Насколько она была серьёзной?

— Молодые были, безголовые... Я выскоцил на встречную полосу, объезджал не по правилам. Доли секунды, и хлыбь — готовы. Мне сделали несколько операций. Речь о продолжении карьеры не шла, задача была — научиться двигаться заново. Но это, знаете, такой жизненный урок. Как раз карьера пошла вверх, и появился ветер в голове. Эта авария вернула на землю. После такого вообще переосмысливаешь полностью своё отношение к жизни. Я благодарен президенту итальянского клуба, который мог бы меня отправить домой, но оставил и занялся моей реабилитацией.

— Спустя два года в Аргентине вы вместе со сборной России чуть не разбились на самолёте, попав в грозовое облако. Летать после такого не боялись?

— И до этого я как-то не очень любил летать. Одну историю расскажу: в соседней комнате в общежитии со мной жил один парень. Он приехал из Ангарска Иркутской области, и мы вместе тренировались. Он летел на сборы на «Ту-154», и его самолёт разбился под Иркутском. Кажется, это было в 1994 году. Вот после



© ФОТО ВАДИМА ЗАБЛОЦКОГО

этого у меня такой подсознательный внутри страх был. В Аргентине тогда колбасило, мягко говоря, прилично. С полок сыпались вещи, все за ручки держались. С нами журналист летел, покойный уже, Лев Россосик. Вот он вообще не переживал: газету держит перед собой, она вся трясётся, а он спокойно сидит, читает.

«Дети сами выбрали волейбол»

— 26 марта 2017 года вы сыграли в матче чемпионата России против казанского «Зенита» вместе со своим сыном Павлом. Какие испытывали чувства?

— Это была идея Геннадия Шипулина. Он меня убедил, сказал: «Серый, надо обязательно это сделать, потому что время идёт». Паша сначала отказался с тем, что ему не нужны такие преференции и пока он не заслужил играть рядом с папой. Но моя супруга Наталья уговарила его, сказала, что, возможно, в следующем году такой возможности не будет. Для меня это очень интересный и волнующий момент. Думаю, для сына тоже. Мы играли против лучшей команды мира на тот момент. Я очень доволен, пусть мы и проиграли. Историческое событие состоялось, и я благодарен за то, что именно дома, в Белгороде.

— Самый важный совет, связанный с волейболом, который вы дали Паше?

— Надо быть честным перед самим собой, не бояться трудностей. Есть люди, которые достигают каких-то целей за счёт таланта, другие — за счёт трудолюбия. Я себя отношу ко второй категории, и Пашу тоже. Нужно очень много работать. Это самый важный совет, и не только для Паши.

— У вас трое сыновей. Остальные пошли по вашим стопам? Чем они занимаются?

— Паша — это средний сын. Старший, Ваня, тоже занимался волейболом, но закончил несколько лет назад. Он поиграл пасующим, потом стал либero, два года отработал у нас в «Белогорье». Сейчас учится в «технологе», в том году в Москве отучился по специальности «менеджмент игровых видов спорта».

Он при волейболе в любом случае. Младшему сыну 10 лет, он только начинает свой спортивный путь. Тоже занимается волейболом.

— Во время игровой карьеры у вас хватало времени на воспитание детей? И какова роль вашей жены в воспитании?

— Её роль огромна во всём, что касается семьи, воспитания детей. Я благодарен судьбе, что у меня такая замечательная жена. И не просто жена, а друг, единомышленник. какие бы ситуации ни случались, она всегда меня поддерживала. В Италии надо ехать — со мной, в Казань — со мной. Есть семьи, в которых муж едет один, работает, а семья остаётся дома. У нас такого никогда не было.

Вообще, когда у человека дома всё хорошо, свои задачи решать намного проще. Это очень важно, наверное, для любого мужика.

«Не вижу, кто выходит на подачу»

— Как вы проводите свободное время, ведь теперь его стало много?

— Сейчас больше времени провожу с семьёй. Хотя детей я как не видел, так почти и не вижу: старший уже живёт отдельно, Паша всё время на сбоях. Но без дела я не сижу. Хотел научиться кататься на коньках и играть в хоккей, хотя никогда раньше этим не занимался. У меня есть замечательный друг, тренер, который занимался со мной. Где-то через два месяца стало что-то быть похожим на хоккей. Давно увлекаюсь катанием на квадроциклах. Есть у нас группа энтузиастов, минимум раз в месяц собираемся по болотам покататься.

— Вы любите читать? Есть ли сейчас на это время?

— Больше слушаю аудиокниги. Мне так проще — одновременно можно какими-то делами заниматься. Недавно прослушал цикл произведений Бориса Акунина про Эраста Фандорина. Интересно было, парочку экранизаций смотрел.

— Вы носите очки. Проблемы со зрением не мешали на площадке?

— Последние лет 10 у меня зрение не очень, но это мне не сильно мешало. Иногда я даже шутил

с ребятами, мол, уверенno стою на приёме — не вижу, кто там выходит на подачу, и поэтому не страшно. А мяч вижу только тогда, когда он на нашу сторону прилетает. Раньше в основном надевал очки за рулём, если куда-то далеко ехать или ночью. В последнее время мне как-то комфортнее в очках.

«Не люблю невоспитанных людей»

— Врач «Белогорья» Валерий Павлович Яньков и известный волейболист Алексей Спиридонов называют вас самым человечным спортсменом. Вам никогда не мешало это на площадке или в жизни?

— Знаете, я иногда бываю очень жёстким. Разные бывают жизненные обстоятельства. Человек должен оставаться человеком и быть самим собой всегда. Я играл с разными поколениями: рядом на площадке были и ровесники моих детей, и старшие ребята. И если нужно, то хоть молодому, хоть взрослому игроку я могу сделать замечание. Лицемерить ни перед кем не нужно.

С Лёхой Спиридоновым были моменты, когда мы играли друг против друга, и мне не нравилось его поведение. Но когда мы ближе познакомились, я изменил о нём мнение. Он хороший парень, и то, что в некоторых моментах себе создал какой-то образ... Каждому своё. Кто-то так любит себя вести. Я не любитель лишний раз привлекать к себе внимание. Вообще не люблю невоспитанных людей, некультурных.

— Вам в чём-то хочется быть похожим на своих родителей? И какой пример сами подаёте своим детям?

— Сейчас молодёжь нередко отдаляется от своих родителей. У них жизнь по большей части вот здесь находится (показывает на лежащий на столе телефон. — С.Б.). Нужно находить время и возможности для общения. Это тоже определённая работа. Важно заслужить доверие детей. У нас в семье мы садились, разговаривали, обсуждали что-то. И по заднице получали от родителей, и было за что. В семье всегда можем договориться. Мы на одной волне. Нам несложно.

Быть самим собой

— Вы признавались, что плакали на Олимпиаде в Сиднее, когда проиграли в финале Югославии, и в Пекине в 2008-м после полуфинала с американцами. А когда вы плакали в последний раз?

— Уже после окончания карьеры, по завершении игры «Белогорья» с новоуренгойским «Факелом». Геннадий Шипулин очень пронзительную речь тогда сказал. Потом мне дали микрофон, и тут комок к горлу подступил. Но за такие моменты не стыдно. Бывает, что фильм какого-то смотришь: жена уже давно вся в слезах, а ты сидишь на грани прямо, сопротивляешься.

— После Олимпиады-2012 вы рассказывали, что мечтаете переехать в свой дом. Мечты стали реальностью?

— Да, мы живём на улице Волейбольной в Дубовом. Там в своё время выделяли участки для волейболистов, тренеров, работников клуба. В доме есть две кошки и два лабрадора.

— Вы больше кошек любите или собак?

— Собаки более эмоциональны, с ними, как с человеком, в общем. Кошки же как-то сами по себе. Иногда себя позволяют погладить, полежать рядом. А собаки действительно преданные, умные. Они мне ближе. Кстати, лабрадоры с кошками не конфликтуют, дружат.

«Что для вас счастье?»

— Когда ты в гармонии с самим собой. Если в душе порядок, значит, ты поступаешь и живёшь по совести. Плюс семья — родители, родные, близкие и, конечно же, друзья. Ну и любимым делом заниматься, которое приносит удовольствие.

— У Сергея Тетюхина много друзей?

— Нет. Знакомых может быть очень много. Друзей несколько — на пальцах одной руки можно пересчитать.

— Карьера у вас сложилась долгая и яркая, в семье всё хорошо. Вы о чём-то ещё мечтаете?

— У меня ещё, надеюсь, много дел впереди. В сборной я всегда был по ту сторону баррикад, теперь не-множко с другой. Раньше для меня делали всё, чтобы мне было хорошо и комфортно. Сейчас я стараюсь делать что-то для команды. Мне интересно жить, и, поверьте, я николько не скучаю по тому времени, когда играл в волейбол. Наверное, наигрался. Убедился, что и после этого тоже есть жизнь, и она не хуже. Просто нужно найти своё место, быть самим собой, всё делать по совести.

Справка

Сергей Тетюхин — олимпийский чемпион 2012 года в Лондоне, серебряный призёр Олимпийских игр в Сиднее (2000), бронзовый призёр Олимпийских игр в Афинах (2004) и Пекине (2008), призёр чемпионата мира, многократный призёр чемпионатов Европы, заслуженный мастер спорта России. За «Белогорье» с перерывами выступал более 20 лет.

С 20 марта 2019 года работает генеральным менеджером мужской сборной России по волейболу.

Опубликовано в газете «Белгородская правда» № 27 от 2 июля 2020 года



Держаться за заводскую трубу

Ровно 16 лет назад не стало легендарного директора завода СОАТЭ Анатолия Михайловича Мамонова



■ Этого человека до сих пор с огромным уважением вспоминают не только сотрудники завода, но и жители города, никак не связанные с АТЭ.

Анатолий Михайлович начал работу на заводе СОАТЭ в молодости, в 1960-м году. Всего 15 лет понадобилось талантливому сотруднику, чтобы пройти все ступени карьерной лестницы. В 1975 году он занял пост директора завода.

Говорят, что человек по-настоящему раскрывается только в сложные времена. Таким испытанием для Анатолия Михайловича стали 90-е годы. Промышленные предприятия банкротились одно за другим. Но завод СОАТЭ не только устоял, но и сумел сделать несколько важных шагов вперёд. Главная причина – железный характер и энергия Анатолия Михайловича, объединённые с по-настоящему отеческим отношением к коллективу. В 90-е разобранный экономика и инфляция регулярно обесценивали деньги, поэтому завод продавал свою продукцию по бартеру. Полученные автомобили, бытовые приборы продавались, обменивались, а люди получали заработную плату.

Тогда же на СОАТЭ появился цех стро-

ительных материалов: активно застраивался микрорайон Южный, многие сотрудники были обеспечены жильём. Но самым главным было то, что директор завода всегда напрямую общался с рядовыми сотрудниками, рассказывал им о стратегии развития предприятия, умел и утешить, и, в случае необходимости, сделать строгий, но справедливый выговор.

Энергия Анатолия Михайловича нашла своё применение не только в промышленности, но и в политике. В разные годы он избирался депутатом Верховного совета РСФСР, Белгородской областной думы. За годы работы он выполнил множество наказов своих избирателей, именно при его участии в городе был построен железнодорожный вокзал.

Анатолий Михайлович ушёл из жизни неожиданно для всех, но всё-таки сумел воспитать себе достойную смену в лице родного сына, председателя совета директоров СОАТЭ Александра Анатольевича Мамонова. Вот как он вспоминает о своем отце:

– Он всегда был для меня главным учителем. Когда я был ещё совсем ребёнком, он начал брать меня на завод и рассказывать о секретах управления предприятия

ем. Отец часто говорил: «Нам всем надо держаться за заводскую трубу». Думаю, он имел в виду, что СОАТЭ – нечто большее, чем просто завод. Это одна большая семья, которая думает не только о себе, но и о городе, в котором живёт. Стараюсь следовать этому принципу и по сей день.

Дело Анатолия Михайловича действительно живёт. Под руководством его сына завод не только прошёл через кризисы 2008-го и 2013–2014 годов, но и вышел на новые технологические рынки. Сейчас продукцию завода покупают основные отечественные производители автомобилей и зарубежные компании. Сохраняется и традиция помочь городу. Регулярно оказывается поддержка школе № 14 имени А.М. Мамонова, учреждениям здравоохранения и культуры. Во время эпидемии коронавируса по инициативе Александра Мамонова в городе была запущена бесплатная доставка продуктов для пожилых людей, а прямо сейчас на территории нескольких микрорайонов завод устанавливает новые комфортные лавочки.

К сожалению, достойным людям рано или поздно приходится покинуть наш мир. Но их дела продолжают жить и после кончины, делая их имена бессмертными.

Уведомление о готовности оказывать услуги по изготовлению и демонстрации печатных/медиа агитационных материалов

В соответствии со статьей 54 Федерального закона от 12 июня 2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» общество с ограниченной ответственностью «Боше-Инвест» (ОГРН 1033109205645 ИНН 3128042320 / КПИ 312801001), общество с ограниченной ответственностью «Арт-Мастер» (ОГРН 1173123033005, ИНН 3128127648 КПП 312801001), общество с ограниченной ответственностью «Арт-Студия» (ОГРН 1123128005395, ИНН 3128090250/ЖПП 312801001), расположенные по адресу: 309516, Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Ольминского, 17, ТРЦ «Боше», 3 очередь, 4 этаж, тел. (4725) 233-700, сообщают о готовности выполнять работы /оказывать услуги по изготовлению и демонстрации печатных/медиа агитационных материалов на выборах депутатов Белгородской областной думы седьмого созыва, назначенных на единый день голосования 13 сентября 2020 года.

Одновременно публикуют свидетельства о размере и условиях оплаты по изготовлению и демонстрации печатных/медиа агитационных материалов.

Приложение:

1. Сведения о размере и условиях оплаты по изготовлению и демонстрации печатных/медиа агитационных материалов – 1 экз. на 1 л.

ПЕРЕЧЕНЬ ОКАЗЫВАЕМЫХ УСЛУГ

Наименование	размер	Цена
Размещение на магистральных щитах (билборды, ситиборды, digital)	месяц	18000,00 р.
Дополнительный монтаж на магистральных щитах (билборды, ситиборды) в течение текущего месяца размещения	1 шт.	2200,00 р.
Печать на постерной бумаге	1 кв. м	450,00 р.
Печать на постерной бумаге	A1	225,00 р.
Печать на постерной бумаге	A2	122,00 р.
Печать на постерной бумаге	A3	56,00 р.
Печать на постерной бумаге	A4	28,00 р.
Печать на баннерной ткани	3*6	3000,00 р.
Печать на баннерной ткани	3x4	2 500,00 р.
Широкоформатная печать на баннерной сетке	1 кв. м	300,00 р.
Широкоформатная печать на баннерной ткани	1 кв. м	280,00 р.
Интерьерная печать на баннерной ткани	1 кв. м	450,00 р.
Установка люверсов	1 шт.	10,00 р.
Печать на фланжной ткани	0,9x1,35 м	2 000,00 р.
Широкоформатная печать на самоклеющейся пленке	1 кв. м	350,00 р.
Интерьерная печать на самоклеющейся пленке	1 кв. м	450,00 р.
Изготовление планшета (ПВХ)	1 кв. м	2 500,00 р.
Офорление автотранспорта (самокл. пленка + монтаж)	1 кв. м	950,00 р.
Офорление автотранспорта один цвет (порезка пленки оракал + монтаж)	1 кв. м	800,00 р.
Услуги дизайнера	1 макет	1 000,00 р.
Изготовление макета	1 шт.	1 000,00 р.
Монтаж (без учета спецтехники) по г. Старый Оскол	1 кв. м	150,00 р. (но не менее 30 р. за 1 шт.)
Транспортные расходы (выезд за черту г. Старый Оскол)	1 км	18,00 р.
Изготовление календаря-плаката (от 100 шт.)	A3	56,00 р.
Изготовление календаря-плаката (до 100 шт.)	A3	60,00 р.
Изготовление бумажных флагов	1 шт.	80,00 р.
Трансляция на светоизданных панно (одна поверхность)	1 день	900,00 р.

Инновационный
сосудистый
центр

Воронежский специалист
Инновационного сосудистого центра
г. Воронеж, ул. Кирова, 8 • angioclinic.ru

ГРАНКОВСКИЙ
Алексей Васильевич,

сосудистый хирург, флеболог, врач высшей категории, стаж 16 лет, специализирующийся на лазерном лечении варикоза, трофических язв, а также любых сосудистых заболеваний,



будет проводить 13 июля в медицинском центре «Земский доктор»
узи-диагностику нижних конечностей
г. Старый Оскол, м-н Олимпийский, 52
Записаться на приём вы можете по телефону 8(4725) 42-90-80

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

Выражаем сердечную благодарность и признательность главе администрации города Старый Оскол, заместителю главы администрации по соцвопросам, управлению образования, коллектива школы № 24, директорам школ, коллегам, друзьям, родным, соседям, всем, кто в эти тяжёлые дни разделил с нами горе, был рядом, оказал моральную поддержку по случаю утраты дорого-го нам человека, Тимофеева Станислава Петровича.

С благодарностью, жена, дети, внуки

Выражаем огромную благодарность Старооскольской городской ритуальной службе и директору Владимиру Валерьевичу Туголукову за чёткую, организованную, слаженную работу во время проведения похорон.

Семья Тимофеевых

Телефон рекламного отдела газеты «Зори» 44-22-10

Зори
16+

УЧРЕДИТЕЛЬ:
АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ЗОРИ»

Издатель: муниципальное автономное учреждение «Издательский дом «Оскольский край» Старооскольского городского округа

Директор (главный редактор): Е. В. Горожанкин
Выпускающий редактор: А. Я. Поплавская

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Рег. ПИ №У31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Адрес редакции и издателя:
309518, г. Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55

Телефоны редакции

Приёмная: (4725) 44-30-90

Выпускающий редактор: (4725) 44-22-30

Корреспонденты: (4725) 44-22-42

Бухгалтерия: (4725) 44-18-38

Отдел рекламы и подписки: (4725) 44-22-10

e-mail: ok428745@mail.ru, zorist2008@mail.ru

Тираж 4545

Типография «газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а

Заказ 85835

Подписано в печать 17.00. По графику в 17.00.
Дата выхода в свет: 7.07.2020 г.

Печать офсетная.

Объем 1,5 п. л. (подписной индекс П8370)

Газета выходит по вторникам и пятницам